ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний в селе Васильевское
Шуйского муниципального района Ивановской области

[bookmark: _GoBack]Дата проведения -  19.03. 2021 год
Время проведения – 16-00 часов
Место проведения – с. Васильевское, ул. Первомайская, дом 1, здание Васильевского ДК

Председатель собрания: Курилов А.В.
Секретарь собрания: Одувалов С.Ю. 

Присутствовали: 
Депутаты: 
Ясников М.В., Соловьев А.О., Долотова И.Н., Котомин А.И., Носкова А.Б., Сурин В.И., Суслова А.С., Шашкова Л.В., Козина Л.В., Шкарова Н.А..
От Администрации Васильевского сельского поселения :
 Арефьева С.В., Одувалов С.Ю., Жеганина Н.Ф., Сурова Г.А., Соловьева Н.Б.
Жители  Васильевского сельского поселения

Повестка дня:
1.Обсуждение проекта решения Совета Васильевского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области «Отчет об исполнении бюджета Васильевского сельского поселения за 2020 год»   

Слушали:
 Жеганину Нину Федоровну, начальника финансового отдела. В соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Совета Васильевского сельского поселения отчет об исполнении бюджета Васильевского сельского поселения за 2020г и участия граждан в его обсуждении и в соответствии с частью 7 ст. 43 действующего Устава поселения проект решения был размещен на официальном сайте поселения в сети «Интернет». Граждане могли ознакомиться и внести предложения. 
В ходе  публичных  слушаний  по  обсуждению проекта решения Совета Васильевского сельского поселения «Об утверждении проекта бюджета Васильевского сельского поселения на 2021г и плановый период 2022-2023гг»  предложений  не  поступало.
Решение  по результатам публичных слушаний:
Рекомендовать Совету Васильевского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области принять решение «Об утверждении бюджета Васильевского сельского поселения на 2021г и плановый период 2022-2023гг»

Председатель собрания:                                        Курилов А.В. 
Секретарь собрания:                                             Одувалов С.Ю.

