ОТЧЕТ

о деятельности Совета Васильевского сельского поселения 
за  2017  год

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,- осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.

Деятельность Совета депутатов проводилась в соответствии с Федеральным  и областным законодательством, Уставом нашего поселения, Регламентом Совета Васильевского сельского поселения и была направлена на дальнейшее социально-экономическое  развитие Васильевского поселения, реализацию наказов избирателей.


Совет депутатов Васильевского сельского поселения в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах  в сентябре 2015 года из 12  депутатов .Согласно Уставу нашего поселения:

-пункт      статья  полномочия Совета 5 лет;

-пункт      статья   Совет состоит  из 12 депутатов, организацию деятельности Совета осуществляет председатель Совета, исполняющий полномочия на непостоянной основе.

-пункт       статьи         депутаты Совета осуществляют свои  полномочия на непостоянной основе.


В составе Совета нашего поселения входят 4- руководителя, 
1 -учитель, 1 -врач, 2 -рабочих, 2- служащих,  2 -ветерана труда. Средний возраст _49__     лет ,   10 депутатов имеют высшее образование.

 Основными формами работы Совета являются: 

-очередные и внеочередные заседания Совета.

Также формами  деятельности депутатов являются :
- разработка проектов решений, подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам,
- участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития, 
-конструктивное взаимодействие с Главой поселения.
- Участие в заседаниях депутатов,
- подготовка  и участие в работе публичных слушаний, 
-непосредственная работа с населением. 

За время работы депутатами было проведено 16 заседаний Совета, на которых было рассмотрено 56  вопросов. Это решения о внесении изменений и дополнений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом и вновь принятые нормативно-правовые акты. Необходимость в корректировке обусловлена изменением федерального и областного законодательства.
Рассматривались вопросы формирования и выполнения бюджета  Васильевского сельского поселения на 2016,2017 и 2018 годы.
На повестке дня были вопросы , связанные с имуществом поселения. О формирование дорожного фонда , об установлении процедур жилищного строительства, о земельных отношениях, устанавливались  арендные платы и налоговые отчисления, слушали отчеты о работе МКУ «КДЦ Васильевского сельского поселения» и другие вопросы.

 В работе Совета принимали участие представители районной администрации и работники прокуратуры.


Все решения Совета проходили экспертизу в правоохранительных органах.


На заседаниях Совета рассматривались и текущие вопросы :  проведения различных мероприятий ,  субботников, работы больниц, аптеки,  а также наказов избирателей ( ремонт колодцев, переходов, спиливания деревьев и т.д.)
Активно,  работают с избирателями депутаты:  Ясников Михаил Владимирович, Коврыгина Валерия Викторовна, Годовицын Александр Алексеевич, Суслова Анастасия Сергеевна.
Все депутаты нашего поселения  занимают активную позицию в решении всех вопросов.   Несмотря на то, что депутаты заняты основной своей деятельностью, заседания проходят при полной явке депутатов. 


 Принимаем активное участие в работе общественной приемной ВПП «Единая Россия» , таких встреч за два года было проведено 8.

Люди обращались в основном по вопросам качества дорог , работы  учреждений культуры,   наведение порядка в местах захоронения ,  спиливания деревьев , а также по личным вопросам. Все замечания были доведены до исполнителей , в большинстве удалось решить их положительно.

Однако , мы не можем сегодня полностью быть удовлетворенными нашей  быть  работой. Многое пока не удается сделать, В основным это вопросы , связаннее с бюджетными средствами. Не удовлетворяет ремонт дорог,  есть ряд вопросов по уборке в поселении ТО, Не решается вопрос об улучшении внешнего вида  наших сел и деревень( брошенные и сожженные дома). К глубокому сожалению  сегодня не влияния депутатов на работу  наших предприятий. Мы озабочены свертыванием производства в ФГПУ « Васильевское». Мало создается рабочих мест , поэтому большое количество наших молодых  и немолодых людей  вынуждены искать работу на стороне.


Не всегда нам удается добиться  выполнения наказов избирателей  руководителями администрации поселения. 

Жизнь каждого депутата нашего поселения происходит на глазах избирателей. На какое –либо недостойное поведение наших избранников нареканий не было. Все депутаты дисциплинированны и их финансовая жизнь так же просматривается . Ежегодно каждые предоставляет  декларацию о своих доходах и расходах.


Хотелось бы сегодня  сказать , что нам еще над чем работать.

Особо хотелось бы добиться более активного участия населения в благоустройстве место где живем.  
 В нашем Васильевском поселении есть над чем работать и предстоит сделать многое.


Любой депутат, представляя и защищая интересы своих 
Избирателей, внимательно прислушиваясь к голосу каждого, обязан мыслить по государственному. Необходимо анализировать факты, общественно-политические явления и события. Результатом этой работы является нормативная база,  которую разрабатывает и принимает Совет, при этом необходима тесная слаженная работа с администрацией поселения.

 Итогом этого должно стать динамическое развитие и процветание нашего поселения. 
