Отчет
Председателя Совета Васильевского сельского поселения

о деятельности Совета Васильевского сельского поселения третьего созыва  за 2018 год
Уважаемые избиратели!


В соответствии с требованиями действующего законодательства  представляю вам отчет о работе Совета

Васильевского сельского поселения.


Напомню Вам , что в соответствии с Федеральным законом № 131 –ФЗ от 6 октября 2003 года.» Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» был избран Совет Васильевского поселения в количестве 12 депутатов. 9 депутатов имеют выше образование, по роду занятий: это руководителя  организаций и предприятий, предприниматели, работники медицины, педагоги, рабочие и пенсионеры.   


Основными формами деятельности депутатов Совета являлись :

- участие в разработке проектов  решений Совета;

- подготовка замечаний, предложений по рассмотренным проектам;

- участие в работе депутатских комиссий; 

- участие в заседаниях Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений ;
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения.


Деятельность Совета основывалась на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов.  Основная форма работы Совета- заседания. Все  заседания проводятся с обязательным приглашением  главы поселения и  специалистов администрации, а также приглашаются  представители  Шуйской межрайонной  прокуратуры и представители  районной администрации. 


В своей работе  Совет руководствуется нормами федерального и областного законодательства, Уставом поселения, Регламентом Совете. Особое внимание уделяется совершенствованию нормативно-правовой базы.



В отчетном году  было проведено 9  заседаний Совета.

Из них 5 очередных и 4 внеочередных. На них  рассмотрено 39  вопросов. Из них более 55 %  это решения нормативно- правового характера.  И изменения уже в действующие правовые акты. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и регионального законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения и безусловного выполнения социальных обязательств.


В центре внимания депутатов находились вопросы, связанные с социально-экономическим развитием поселения, бюджетным финансированием, управлением муниципальной собственностью и приватизацией имущества. Почти на каждом заседании обсуждались вопросы .связанные с благоустройством территории поселения, состояния дорог, работе культуры ,  проведения различных мероприятий. Ряд принятых решений был посвящен организационным вопросам, регулированию деятельности местного самоуправления, дальнейшему развитию муниципальной службы.  Были сформированы избирательные комиссии, согласно Устава поселения.  В 2018 году депутаты избирали главу поселения.


Все проекты решений Совета направлялись в прокуратуру, что помогало выявить противоречие проектов действующему законодательству и внести необходимые изменения.  После принятия решений Совета они также направляются в прокуратуру в порядке надзора.


Безусловно ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом являются вопросы утверждения бюджеты и отчета по его исполнению. Основные расходные обязательства бюджета были  направлены на  такие сферы жизни как благоустройство территории, организация  работы администрации, на решение вопросов культуры, организации досуга населения, проведения сельских мероприятий и ряд других вопросов.


В рамках контроля за исполнением бюджета Советом было рассмотрено и принято решение  в феврале прошлого года « Об исполнении бюджета Васильевского сельского поселения за 2017 год»


 В компетенции Совета находятся вопросы  определения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. Такие вопросы также стояли в повестке дня

Наших заседаний.


Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с избирателями. На  заседаниях Совета и при личных встречах с руководством поселения постоянно обсуждаются и принимаются меры к решение вопросов , касающихся  жизни населения. Такие вопросы были по ремонту дорог, освещению, ремонту переходов, очистке пруда , вопросы медицинского обслуживания , спиливания деревьев , организации досуга населения. Кончено не все решается так, как бы хотелось, но депутаты стараются найти правильное решение  вопросов.


 Как председателю Совета мне хочется отметить, что все депутаты нашего поселения с ответственностью относятся к своим обязанностям, несмотря на свою загруженность по основному месту работы, они активно участвуют в работе Совета, выполняют поручения, активно участвуют в проводимых мероприятиях. Было проведено несколько субботников с их участием. 

Сделано немало, хотя несделанного всегда, к сожалению, больше. Поэтому нам необходимо сконцентрироваться на решении приоритетных задач. Для нас,  прежде всего 
работа предприятий на нашей территории, ремонт дорог, благоустройство территорий поселения, улучшение работ по вывозке отходов, спиливание деревьев , улучшение работы культурно-досугового центра. 


И нам четно надо понимать, что все мы разные и имеем разные мнения, но дело у нас общее – сделать жизнь лучше! 

